
 

  

 

DDDDééééfifififi----tablestablestablestables    
 

Étudier ses addit ions 
et soustractions de 
façon stratégique 



niveau 1 : les jumeaux 

 
 

 
 
  

12 – 6 = 6 

10 – 5 = 5 

8 – 4 = 4 

6 – 3 = 3 

4 – 2 = 2 

0 + 0 = 0 

1 + 1 =  2 

2 + 2 = 4 

3 + 3 = 6 

4 + 4 = 8 

5 + 5 = 10 

6 + 6 = 12 

7 + 7 = 14 

8 + 8 = 16 

9 + 9 = 18 

10 + 10 = 20 

11 + 11 = 22 

12+ 12 = 24 

0 - 0 = 0 

1 - 1 =  0 

2 - 2 = 0 

3 - 3 = 0 

4 - 4 = 0 

5 - 5 = 0 

6 - 6 = 0 

7 - 7 = 0 

8 - 8 = 0 

9 - 9 = 0 

10 - 10 = 0 

11 - 11 = 0 

12 - 12 = 0 



niveau 2 :table du 0 
12 - 0 = 12 

11 - 0 = 11 

10 - 0 = 10 

9 - 0 = 9 

8 - 0 = 8 

7 - 0 = 7 

6 - 0 = 6 

5 - 0 = 5 

4 - 0 = 4 

3 - 0 = 3 

2 - 0 = 2 

1 - 0 = 1 

0 - 0 = 0 

 

0 + 0 = 0 

0 + 1 =  1 

0 + 2 = 2 

0 + 3 = 3 

0 + 4 = 4 

0 + 5 = 5 

0 + 6 = 6 

0 + 7 = 7 

0 + 8 = 8 

0 + 9 = 9 

0 + 10 = 10 

0 + 11 = 11 

0 + 12 = 12 

0 + 0 = 0 

1 + 0 = 1 

2 + 0 = 2 

3 + 0 = 3 

4 + 0 = 4 

5 + 0 = 5 

6 + 0 = 6 

7 + 0 = 7 

8 + 0 = 8 

9 + 0 = 9 

10 + 0 = 10 

11 + 0 = 11 

12 + 0 = 12 



niveau 3 :table du 1 
 
  

1 + 0 = 1 

1 + 1 = 2 

1 + 2 = 3 

1 + 3 = 4 

1 + 4 = 5 

1 + 5 = 6 

1 + 6 = 7 

1 + 7 = 8 

1 + 8 = 9 

1 + 9 = 10 

1 + 10 = 11 

1 + 11 = 12 

1 + 12 = 13 

0 + 1 = 1 

1 + 1 = 2 

2 + 1 = 3 

3 + 1 = 4 

4 + 1 = 5 

5 + 1 = 6 

6 + 1 = 7 

7 + 1 = 8 

8 + 1 = 9 

9 + 1 = 10 

10 + 1 = 11 

11 + 1 = 12 

12 + 1 = 13 

12 – 11 = 1 

11 – 10 = 1 

10 – 9 = 1 

9 – 8 = 1 

8 – 7 = 1 

7 – 6 = 1 

6 – 5 = 1 

5 – 4 = 1 

4 – 3 = 1 

3 – 2 = 1 

2 – 1 = 1 

1 - 0 = 1 

 

12 – 1 = 11 

11 – 1 = 10 

10 – 1 = 9 

9 – 1 = 8 

8 – 1 = 7 

7 – 1 = 6 

6 – 1 = 5 

5 – 1 = 4 

4 – 1 = 3 

3 – 1 = 2 

2 – 1 = 1 

1 – 1 = 0  

 
1 – 1 = 0 

1 – 0 = 1 



niveau 4 :table de 2 

  2 + 0 = 2 

2 + 1 = 3 

2 + 2 = 4 

2 + 3 = 5 

2 + 4 = 6 

2 + 5 = 7 

2 + 6 = 8 

2 + 7 = 9 

2 + 8 = 10 

2 + 9 = 11 

2 + 10 = 12 

2 + 11 = 13 

2 + 12 = 14 

0 + 2 = 2 

1 + 2 = 3 

2 + 2 = 4 

3 + 2 = 5 

4 + 2 = 6 

5 + 2 = 7 

6 + 2 = 8 

7 + 2 = 9 

8 + 2 = 10 

9 + 2 = 11 

10 + 2 = 12 

11 + 2 = 13 

12 + 2 = 14 

12 - 2 = 10 

11 - 2 = 9 

10 – 2 = 8 

9 – 2 = 7 

8 – 2 = 6 

7 – 2 = 5 

6 – 2 = 4 

5 – 2 = 3 

4 – 2 = 2 

3 – 2 = 1 

2 – 2 = 0 

 

12 - 10 = 2 

11 – 9 = 2 

10 – 8 = 2 

9 – 7 = 2 

8 – 6 = 2 

7 – 5 = 2 

6 – 4 = 2 

5 – 3 = 2 

4 – 2 = 2 

3 – 1 = 2 

2 – 0 = 2 

 2 – 2 = 0 

2 – 1 = 1 

2 – 0 = 2 



niveau 5 :table de 10 
 
  

10 + 0 = 10 

10 + 1 = 11 

10 + 2 = 12 

10 + 3 = 13 

10 + 4 = 14 

10 + 5 = 15 

10 + 6 = 16 

10 + 7 = 17 

10 + 8 = 18 

10 + 9 = 19 

10 + 10 = 20 

10 + 11 = 21 

10 + 12 = 22 

0 + 10 = 10 

1 + 10 = 11 

2 + 10 = 12 

3 + 10 = 13 

4 + 10 = 14 

5 + 10 = 15 

6 + 10 = 16 

7 + 10 = 17 

8 + 10 = 18 

9 + 10 = 19 

10 + 10 = 20 

11 + 10 = 21 

12 + 10 = 22 

12 - 10 = 2  

11 – 10 = 1 

10 – 10 = 0 

12 - 2 = 10 

11 – 1 = 10 

10 – 0 = 10 

10 – 10 = 0 

10 – 9 = 1 

10 – 8  = 2 

10 – 7 = 3 

10 – 6 = 4 

10 – 5 = 5 

10 – 4 = 6 

10 – 3 = 7 

10 – 2 = 8 

10 – 1 = 9 

10 – 0 = 10 

 



niveau 6 : table de 3 
  3 + 0 = 3 

3 + 1 = 4 

3 + 2 = 5 

3 + 3 = 6 

3 + 4 = 7 

3 + 5 = 8 

3 + 6 = 9 

3 + 7 = 10 

3 + 8 = 11 

3 + 9 = 12 

3 + 10 = 13 

3 + 11 = 14 

3 + 12 = 15 

0 + 3 = 3 

1 + 3 = 4 

2 + 3 = 5 

3 + 3 = 6 

4 + 3 = 7 

5 + 3 = 8 

6 + 3 = 9 

7 + 3 = 10 

8 + 3 = 11 

9 + 3 = 12 

10 + 3 = 13 

11 + 3 = 14 

12 + 3 = 15 

12 - 3 = 9  

11 - 3 = 8 

10 – 3 = 7 

9 – 3 = 6 

8 – 3 = 5 

7 – 3 = 4 

6 – 3 = 3 

5 – 3 = 2 

4 – 3 = 1 

3 – 3 = 0 

 

12 - 9 = 3  

11 – 8 = 3 

10 – 7 = 3 

9 – 6 = 3 

8 – 5 = 3 

7 – 4 = 3 

6 – 3 = 3 

5 – 2 = 3 

4 – 1 = 3 

3 – 0 = 3 

3 – 3 = 0 

3 – 2 = 1 

3 – 1 = 2 

3 – 0 = 3 



niveau 7 : table de 4 

  4 + 0 = 4 

4 + 1 = 5 

4 + 2 = 6 

4 + 3 = 7 

4 + 4 = 8 

4 + 5 = 9 

4 + 6 = 10 

4 + 7 = 11 

4 + 8 = 12 

4 + 9 = 13 

4 + 10 = 14 

4 + 11 = 15 

4 + 12 = 16 

0 + 4 = 4 

1 + 4 = 5 

2 + 4 = 6 

3 + 4 = 7 

4 + 4 = 8 

5 + 4 = 9 

6 + 4 = 10 

7 + 4 = 11 

8 + 4 = 12 

9 + 4 = 13 

10 + 4 = 14 

11 + 4 = 15 

12 + 4 = 16 

12 - 4 = 8  

11 - 4 = 7 

10 – 4 = 6 

9 – 4 = 5 

8 – 4 = 4 

7 – 4 = 3 

6 – 4 = 2 

5 – 4 = 1 

4 – 4 = 0 

 

12 - 8 = 4  

11 – 7 = 4 

10 – 6 = 4 

9 – 5 = 4 

8 – 4 = 4 

7 – 3 = 4 

6 – 2 = 4 

5 – 1 = 4 

4 – 0 = 4 

 
4 – 4 = 0 

4 – 3 = 1 

4 – 2 = 2 

4 – 1 = 3 

4 – 0 = 4 



niveau 8 : table de 5 
5 + 0 = 5 

5 + 1 = 6 

5 + 2 = 7 

5 + 3 = 8 

5 + 4 = 9 

5 + 5 = 10 

5 + 6 = 11 

5 + 7 = 12 

5 + 8 = 13 

5 + 9 = 14 

5 + 10 = 15 

5 + 11 = 16 

5 + 12 = 17 

0 + 5 = 5 

1 + 5 = 6 

2 + 5 = 7 

3 + 5 = 8 

4 + 5 = 9 

5 + 5 = 10 

6 + 5 = 11 

7 + 5 = 12 

8 + 5 = 13 

9 + 5 = 14 

10 + 5 = 15 

11 + 5 = 16 

12 + 5 = 17 

12 - 5 = 7  

11 - 5 = 6 

10 – 5 = 5 

9 – 5 = 4 

8 – 5 = 3 

7 – 5 = 2 

6 – 5 = 1 

5 – 5 = 0 

12 - 7 = 5 

11 – 6 = 5 

10 – 5 = 5 

9 – 4 = 5 

8 – 3 = 5 

7 – 2 = 5 

6 – 1 = 5 

5 – 0 = 5 

 

5 – 5 = 0 

5 – 4 = 1 

5 – 3 = 2 

5 – 2 = 3 

5 – 1 = 4 

5 – 0 = 5 



niveau 9 : table de 6 
 
-  

6 + 0 = 6 

6 + 1 = 7 

6 + 2 = 8 

6 + 3 = 9 

6 + 4 = 10 

6 + 5 = 11 

6 + 6 = 12 

6 + 7 = 13 

6 + 8 = 14 

6 + 9 = 15 

6 + 10 = 16 

6 + 11 = 17 

6 + 12 = 18 

0 + 6 = 6 

1 + 6 = 6 

2 + 6 = 8 

3 + 6 = 9 

4 + 6 = 10 

5 + 6 = 11 

6 + 6 = 12 

7 + 6 = 13 

8 + 6 = 14 

9 + 6 = 15 

10 + 6 = 16 

11 + 6 = 17 

12 + 6 = 18 

12 - 6 = 6  

11 - 6 = 5 

10 – 6 = 4 

9 – 6 = 3 

8 – 6 = 2 

7 – 6 = 1 

6 – 6 = 0 

 

12 - 6 = 6 

11 – 5 = 6 

10 – 4 = 6 

9 – 3 = 6 

8 – 2 = 6 

7 – 1 = 6 

6 – 0 = 6 

 

6 – 6 = 0 

6 – 5 = 1 

6 – 4 = 2 

6 – 3 = 3 

6 – 2 = 4 

6 – 1 = 5 

6 – 0 = 6 



niveau 10 : table de 7 

  7 + 0 = 7 

7 + 1 = 8 

7 + 2 = 9 

7 + 3 = 10 

7 + 4 = 11 

7 + 5 = 12 

7 + 6 = 13 

7 + 7 = 14 

7 + 8 = 15 

7 + 9 = 16 

7 + 10 = 17 

7 + 11 = 18 

7 + 12 = 19 

0 + 7 = 7 

1 + 7 = 8 

2 + 7 = 9 

3 + 7 = 10 

4 + 7 = 11 

5 + 7 = 12 

6 + 7 = 13 

7 + 7 = 14 

8 + 7 = 15 

9 + 7 = 16 

10 + 7 = 17 

11 + 7 = 18 

12 + 7 = 19 

12 - 7 = 5  

11 - 7 = 4 

10 – 7 = 3 

9 – 7 = 2 

8 – 7 = 1 

7 – 7 = 0 

 

12 - 5 = 7 

11 – 4 = 7 

10 – 3 = 7 

9 – 2 = 7 

8 – 1 = 7 

7 – 0 = 7 

7 – 7 = 0 

7 – 6 = 1 

7 – 5 = 2 

7 – 4 = 3 

7 – 3 = 4 

7 – 2 = 5 

7 – 1 = 6 

7 – 0 = 7 



niveau 11 : table de 8 
  8 + 0 = 8 

8 + 1 = 9 

8 + 2 = 10 

8 + 3 = 11 

8 + 4 = 12 

8 + 5 = 13 

8 + 6 = 14 

8 + 7 = 15 

8 + 8 = 16 

8 + 9 = 17 

8 + 10 = 18 

8 + 11 = 19 

8 + 12 = 20 

0 + 8 = 8 

1 + 8 = 9 

2 + 8 = 10 

3 + 8 = 11 

4 + 8 = 12 

5 + 8 = 13 

6 + 8 = 14 

7 + 8 = 15 

8 + 8 = 16 

9 + 8 = 17 

10 + 8 = 18 

11 + 8 = 19 

12 + 8 = 20 

12 - 8 = 4  

11 - 8 = 3 

10 – 8 = 2 

9 – 8 = 1 

8 – 8 = 0 

 

12 - 4 = 8 

11 – 3 = 8 

10 – 2 = 8 

9 – 1 = 8 

8 – 0 = 8 

8 – 8 = 0 

8 – 7 – 1 

8 – 6 = 2 

8 – 5 = 3 

8 – 4 – 4 

8 – 3 = 5 

8 – 2 = 6 

8 – 1 = 7 

8 – 0 = 8 



niveau 12 : table de 9 
9 + 0 = 9 

9 + 1 = 10 

9 + 2 = 11 

9 + 3 = 12 

9 + 4 = 13 

9 + 5 = 14 

9 + 6 = 15 

9 + 7 = 16 

9 + 8 = 17 

9 + 9 = 18 

9 + 10 = 19 

9 + 11 = 20 

9 + 12 = 21 

0 + 9 = 9 

1 + 9 = 10 

2 + 9 = 11 

3 + 9 = 12 

4 + 9 = 13 

5 + 9 = 14 

6 + 9 = 15 

7 + 9 = 16 

8 + 9 = 17 

9 + 9 = 18 

10 + 9 = 19 

11 + 9 = 20 

12 + 9 = 21 

12 - 9 = 3  

11 - 9 = 2 

10 – 9 = 1 

9 – 9 = 0 

 

12 - 3 = 9 

11 – 2 = 9 

10 – 1 = 9 

9 – 0 = 9 

 
9 – 9 = 0 

9 – 8 = 1 

9 – 7 = 2 

9 – 6 = 3 

9 – 5 = 4 

9 – 4 = 5 

9 – 3 = 6 

9 – 2 = 7 

9 – 1 = 8 

9 – 0 = 9 



niveau 13 : table de 11 
  11 + 0 = 11  

11 + 1 = 12 

11 + 2 = 13 

11 + 3 = 14 

11 + 4 = 15 

11 + 5 = 16 

11 + 6 = 17 

11 + 7 = 18 

11 + 8 = 19 

11 + 9 = 20 

11 + 10 = 21 

11 + 11 = 22 

11 + 12 = 23 

0 + 11 = 11 

1 + 11 = 12 

2 + 11 = 13 

3 + 11 = 14 

4 + 11 = 15 

5 + 11 = 16 

6 + 11 = 17 

7 + 11 = 18 

8 + 11 = 19 

9 + 11 = 20 

10 + 11 = 21 

11 + 11 = 22 

12 + 11 = 23 

12 - 11 = 1  

11 - 11 = 0 

 

12 - 1 = 11 

11 – 0 = 11 

 
11 – 11 = 0 

11 – 10 = 1 

11 – 9 = 2 

11 – 8 = 3 

11 – 7 = 4 

11 – 6 = 5 

11 – 5 = 6 

11 – 4 = 7 

11 – 3 = 8 

11 – 2 = 9 

11 – 1 = 10 

11 – 0 = 11 



niveau 14 : table de 12 

 12 + 0 = 12  

12 + 1 = 13 

12 + 2 = 14 

12 + 3 = 15 

12 + 4 = 16 

12 + 5 = 17 

12 + 6 = 18 

12 + 7 = 19 

12 + 8 = 20 

12 + 9 = 21 

12 + 10 = 22 

12 + 11 = 23 

12 + 12 = 24 

0 + 12 = 12 

1 + 12 = 13 

2 + 12 = 14 

3 + 12 = 15 

4 + 12 = 16 

5 + 12 = 17 

6 + 12 = 18 

7 + 12 = 19 

8 + 12 = 20 

9 + 12 = 21 

10 + 12 = 22 

11 + 12 = 23 

12 + 12 = 24 

12 - 12 = 0 12 – 0 = 12 

12 - 12 = 0 

12 – 11 = 1 

12 – 10 = 2 

12 – 9 = 3 

12 – 8 = 4 

12 – 7 = 5 

12 – 6 = 6 

12 – 5 = 7 

12 – 4 = 8 

12 – 3 = 9 

12 – 2 = 10 

12 – 1 = 11 

12 – 0 = 12 


